

高颜值"的夭桥 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

吊运钢材、焊接遮雨棚、水泥灌 浆……7月25日上午,记者在长春高 新区硅谷大街与飞跃东路交叉口附 近看到,历时一年的建设,飞跃东路 人行天桥建设已经完成过半,预计 今年9月30日前竣工通行

作为城市的一条主干道,高新 区硅谷大街车流往来不断,而这并 不影响飞跃东路人行天桥的施工有 序推进。在人行天桥围挡内的施工 现场,施工的工人们正在进行钢筋 捆绑和遮雨棚焊接等工作,目前,桥 体的大部分工程已经施工完毕,讲

飞跃东路人行天桥位于高新区 硅谷大街与飞跃东路交叉口西行 186米处,跨越硅谷大街。天桥包含 主桥和梯道,主桥全长81米,桥梁全 宽8米。考虑到长春一年四季雨雪 气候的特点,天桥精心设计了半封 闭的罩棚遮挡雨雪,确保行人的通 行顺畅和安全。此外,天桥建设还 充分考虑了行人的使用需求和安全 保障,整体设计呈流线型,风格主要 为简洁现代,并塑造了良好的城市 导观和周边环境协调性。

硅谷大街车流、行人往来密集, 人行天桥位于吉林大学前卫校区北 门、融创上城南门附近,这个天桥的 建设将使吉大前卫校区的学生以及 周边的居民受益。同时,这座"高颜 值"的人行天桥,又将为长春街头增 加一道亳丽风景线。

家住在附近的陈先生经常在这 里遛弯锻炼身体,他告诉记者:"这 座人行天桥很漂亮,就盼着早日竣 工通行,那时再去马路的另一边,直接上天桥就行了,安全方便。"

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春交警积极协调 排查交通安全隐患路段

为切实做好夏季交通事 故预防工作,长春交警交诵治 安巛逻大队安龙泉中队实地路 查辖区公路,对事故多发路段 和事故原因进行调研分析。

7月24日,中队长雷广生 与经开区市政部门相关负责 人员来到兴隆大路高速路口 进行实地踏查,针对兴隆大路 高速路口周边交通设施缺失。 交通标线不清等问题,研究制 定交通安全隐患整治方案。

其间,雷广生向市政有关 负责人通报了该路段交通标

志标线模糊缺失情况,以及近 期事故发生特点和交诵整治 意见。市政相关负责人表示, 此次踏查结束后会迅速将统 计信息和整治方案上报,尽 快落实到位,尽早消除交通事 故隐患。

下一步,安龙泉中队将与 经开区市政部门密切联系,加 强协作,增强对公路沿线道路 交通设施的巡查力度,有效预 防交通事故的发生,创造良好 的公路交通环境

城市晚报全媒体记者 王跃

通过境外赌博网站进行赌博

长春警方成功捣毁一网络赌博团伙

为维护社会治安稳定,长 春市公安局朝阳区分局南湖 大路派出所深入贯彻上级指 示精神,扎实开展夏季治安百 日行动,经过深入摸排,精细研 判,近日,成功捣毁一网络赌博 团伙,抓获6名犯罪嫌疑人。

7月15日,南湖大路派出 所警长唐宇辰在工作中发现 有人在辖区内通过境外赌博 网站进行赌博。掌握此线索 后, 贺连成所长立即组织两个 警区警力成立专案组进行全 力侦查。警长唐宇辰带领警 长韩兵、民警田鑫瞳、干田阳、 李雪松到赌博窝占周边讲行 大量走访调查,在确定该网络

赌博团伙踪迹后,经3个多小 时的蹲守,专案组一举抓获6 名犯罪嫌疑人,扣押赌资近2 万元,并第一时间收缴赌场使 用的赌具电脑。经初步调查, 该网络赌博犯罪团伙涉案金 额达100余万元。

经审讯,犯罪嫌疑人曾某 对其在家中使用境外赌博网 站,召集参赌人员到其家中 进行赌博一事供认不讳。 现犯罪嫌疑人曾某已被依 法采取刑事强制措施,其他 5名参赌人员被依法给予行 政处罚。目前案件正在进-**北**侦查中

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春雨污分流改造工程陆续完工

面对强降雨考验 雨污分流发挥重要作用

7月24日,一场强降雨过后,长春 市朝阳区松宇花园小区的老商户张齐 秀看着门前的马路表示,以前一到下 雨天就提心吊胆,门前路面积水挺多, 既出行不便也影响生意。雨污分流改 造完不一样了,现在下雨的时候路面 几乎没有存水。

城市基础设施的完整与完善, 一个城市文明程度的标志之 是检验 雨污分流,顾名思义,就是将过 去采用的雨水和污水合用一条排水 管道的排水系统改造成雨水和污水 各用一条排水管道的排水方式,计 污水排入污水管网,并通过污水处 理厂处理,实现污水再生同用,完善 城市污水管网的建设,实现"污水进 、雨水讲河、各行其道"。去年起, 长春市加大城市基础设施的投入力 度,实施雨污分流工程,增强城区防 洪排涝能力、改善人居环境、解决民 生问题

24日中午,记者在长春市朝阳 区抚松路附近看到,包括松宇花园、 富豪花园以及交通小区在内的雨污 分流改造项目施工现场,一块块围 挡将工地与行人分开,数十名施工 人员正在压路机的配合下紧张地进 行路面恢复和硬化工作,现场一



改造工程近期陆续完工



松宇花园小区施工现场 本组图片城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

"最近长春连雨天,工人们正抢 抓施工黄金期,趁着降雨间歇加紧雨 污分流改造,目前工程已经收尾,路 面硬化工作正在有序推进,接下来雨 污分流改造工程将陆续完工并投入 使用,市民将感受到显著变化。"在交 通小区的现场,施工人员告诉记者, 朝阳区作为长春市的老城区之一,因 城市发展速度加快、人口密度提高和 原有的排水系统老化,管道堵塞、汛 期排水不畅、雨水倒灌等现象频发。 由此,也导致每逢雨季常因路面积水 过多造成拥堵,

去年起,长春市启动新一批老旧 小区雨污分流改造,该项工程既便于 雨水收集利用和集中管理排放,减少 污水对天然水体的污染,也能改善居 民居住环境,提升城市形象。事实证 明,雨污分流改造作用已经初步显

现。连日来,长春出现持续降雨天 气,面对强降雨的考验,雨污分流发 挥了重要作用,不少曾被积水困扰的 老旧小区实现了零积水。

'以前遇到大雨天气,小区低洼 处就会有积水,大家垫砖头出行。 但今年夏天连续降雨好多天,小区内没有出现积水现象。"在宽平大路 机电小区居住的陈禹阳说,雨污分 流工程见效了。

据悉,雨污分流工程施工点位 多、施工范围大,涉及面广,情况复 为真正做到惠民不扰民,跑出 工程推进加速度,长春市各街道社 区联合物业积极配合施工单位,制 定居民满意的方案、保障工程及时 完成,真正把改造工程做到惠民、利

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

和龙森林公安 全力筑牢生态资源安全屏障

为加强野生动植物资源 保护,维护生物多样性和生态 平衡,省公安厅森林公安局和 龙森林公安分局结合夏季治 安打击整治"百日行动",立足 本职,积极部署,不断加强林 区野生动物栖息地巡护力度, 全力筑牢辖区生态资源安全

广坪派出所民警在走访 过程中获得线索:在辖区 种植基地附近看到过自制 猎夹。民警立即赶往现 场,在现场发现了三个自 制猎夹、民警将其收缴 后,对附近区域进行地毯 式搜索,现场没有发现动 物被捕痕迹。与此同时,

民警深入辖区林场开展保 护野生动植物宣传活动, 不断增强辖区群众对野生 动植物资源的保护意识, 并鼓励辖区群众积极踊跃 检举揭发破坏生态环境和 野生动植物资源违法犯罪 线索,共建人与自然和谐

步,和龙森林公安 分局以夏季治安打击整治 "百日行动"为契机,持续加 大对破坏生态环境领域违 法犯罪行为的排查力度、宣传 力度和打击力度,有效维护辖 区生态环境和野生动植物资 源安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

三轮车侧翻两人被困 镇赉交巡警合力助其脱险

7月19日14时,镇赉县公 安局交巡警大队嘎什根中队 民警刁国军带领辅警李枭和 林超例行巡逻执勤,当行至齐 大公路五棵树至嘎什根段的 拉干庙屯路口时,看到一辆电 动三轮车突然失控冲到了路 旁的沟里。

三名民辅警立即停车跑 过去上前察看,发现电动三轮 车倾斜在路坡下,一名中年男 子和一个老人倒在三轮车旁, 浑身泥十和杂草。

民辅警立即上前将男子 和老人搀扶至路边,查看二人 是否受伤,好在二人并未受伤 只是受到了惊吓。民警经询

问得知,二人为母子,是前拉 干庙村民,在进屯拐弯时,驾 驶电动车的男子因为接电话 分神,导致三轮车失控而冲

随后三名民辅警和附近 赶来的村民警民携手,将电 动三轮车从沟里拉出来。 位民辅警又对驾车男子进行 了耐心教导,嘱咐他驾驶车 辆时,一定不要接打电话,多 多学习交诵安全知识和交诵 安全常识,驾驶车辆要精力 集中,不要分神,确保自身和 他人的生命安全,做到安全 文明驾驶 平安顺畅出行

城市晚报全媒体记者 王跃